

**RETIFICAÇÃO DE PRAZO****EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 001/2025**

1. O Centro de Estudos Avançados de Promoção Social e Ambiental (CEAPS), inscrito no CNPJ sob o número 55.233.555/0001-75 e com sede na Avenida Mendonça Furtado, 3979, Bairro Liberdade, município de Santarém, Estado do Pará, em conformidade com as diretrizes estabelecidas na proposta do Transferegov 046349/2023 e no 1º Termo Aditivo ao Termo de Colaboração MDS Nº 945310/2023, resolve proceder com as seguintes alterações ao Edital de Chamamento Público nº 001/2025/CEAPS. O edital visa a seleção e contratação de entidades privadas sem fins lucrativos e/ou cooperativas de trabalho ou de produção para a implementação de tecnologias sociais relacionadas ao acesso à água e inclusão produtiva rural na Amazônia.

2. Fica alterada a Tabela do item 7. Dos Prazos, a partir do item 7.3, conforme adiante:

2.1. Onde se lê:

ETAPAS	DATA
7.1. Data da publicação da portaria que institui a Comissão de Seleção Pública.	31/01/2025
7.2. Publicação da íntegra deste edital de chamada pública nos sítios eletrônicos oficiais do CEAPS (https://saudeealegria.org.br/) e do Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome (https://www.gov.br/mds/pt-br/acoes-e-programas/acesso-a-alimentos-e-a-agua/programa-cisternas/editais-de-chamada-publica) e publicação de extrato no Diário Oficial da União.	06/02/2025
7.3. Data limite para impugnação deste edital de chamada pública.	18/02/2025
7.4. Data limite para a apresentação dos documentos pelas entidades privadas sem fins lucrativos e/ou cooperativas de trabalho ou de produção interessadas na contratação, conforme horários e endereços estabelecidos no item 9.5.	19/02/2024
7.5. Divulgação do resultado provisório da seleção nos sítios eletrônicos oficiais do CEAPS (https://saudeealegria.org.br/) e do Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome (https://www.gov.br/mds/pt-br/acoes-e-programas/acesso-a-alimentos-e-a-agua/programa-cisternas/editais-de-chamada-publica) e publicação de extrato no Diário Oficial da União.	26/02/2025
7.6. Data limite para interposição de recursos quanto ao resultado provisório.	06/03/2025
7.7. Divulgação do resultado final da seleção nos sítios eletrônicos oficiais da contratante e do Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome e no Diário Oficial da União.	11/03/2025
7.8. Data provável da celebração do contrato.	28/03/2025





2.2. Leia-se:

Etapas	Data
7.1. Data da publicação da portaria que institui a Comissão de Seleção Pública.	31/01/2025
7.2. Publicação da íntegra deste edital de chamada pública nos sítios eletrônicos oficiais do CEAPS (https://saudeealegria.org.br/editais/) e do Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome (https://www.gov.br/mds/pt-br/acoes-e-programas/acesso-a-alimentos-e-a-agua/programa-cisternas/editais-de-chamada-publica) e publicação de extrato no Diário Oficial da União.	06/02/2025
7.3. Data limite para impugnação deste edital de chamada pública.	24/02/2025
7.4. Data limite para a apresentação dos documentos pelas entidades privadas sem fins lucrativos e/ou cooperativas de trabalho ou de produção interessadas na contratação.	25/02/2025
7.5. Divulgação do resultado provisório da seleção nos sítios eletrônicos oficiais do CEAPS (https://saudeealegria.org.br/editais/) e do Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome (https://www.gov.br/mds/pt-br/acoes-e-programas/acesso-a-alimentos-e-a-agua/programa-cisternas/editais-de-chamada-publica) e publicação de extrato no Diário Oficial da União.	10/03/2025
7.6. Data limite para interposição de recursos quanto ao resultado provisório.	14/03/2025
7.7. Divulgação do resultado final da seleção nos sítios eletrônicos oficiais do CEAPS (https://saudeealegria.org.br/editais/) e do Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome (https://www.gov.br/mds/pt-br/acoes-e-programas/acesso-a-alimentos-e-a-agua/programa-cisternas/editais-de-chamada-publica) e publicação de extrato no Diário Oficial da União.	20/03/2025
7.8. Data provável da celebração do contrato.	28/03/2025

3. Fica alterado item 9.5., conforme adiante:

3.1. Onde se lê:

Os documentos de que tratam os itens 9.1 a 9.4 e 10.1 deverão ser entregues em envelope lacrado, identificado conforme a seguir e dirigido à Comissão de Seleção Pública do CEAPS, situado na Avenida Mendonça Furtado, nº 3979, CEP: 68040-050, bairro: Liberdade, Santarém/PA, até às 18 horas do dia 31 de Janeiro de 2025, pessoalmente ou por via postal, com AR (Aviso de Recebimento), indicando a Chamada Pública 001/2025 ou então enviados para o endereço eletrônico: editais@saudeealegria.org.br e psa@saudeealegria.org.br, até às 18:00 horas do dia 31 de janeiro de 2025.

3.2. Leia-se:

Os documentos de que tratam os itens 9.1 a 9.4 e 10.1 deverão ser entregues em envelope lacrado, identificado conforme a seguir e dirigido à Comissão de Seleção Pública do CEAPS, situado na Avenida Mendonça Furtado, nº 3979, CEP: 68040-050, bairro: Liberdade, Santarém/PA, até às 18 horas do dia 25 de fevereiro de 2025, pessoalmente ou por via postal, com AR (Aviso de Recebimento), indicando a Chamada Pública 001/2025 ou então enviados para o endereço



Avenida Mendonça Furtado, 3979, Liberdade,
Santarém, Pará, Brasil - CEP 68040-050



xx55 x93 3067-8000



xx55 x93 99143-1091



psa@saudeealegria.org.br



www.saudeealegria.org.br

Projeto Saúde & Alegria

Centro de Estudos Avançados de Promoção Social e Ambiental - CEAPS
CNPJ: 55.233.555/0001-75



eletrônico: editais@saudeealegria.org.br e psa@saudeealegria.org.br, até às 18:00 horas do dia 25 de fevereiro de 2025.

DocuSigned by:

AC83ED35792F4E1...

Adriana Rodrigues Pontes

Coordenação Administrativa CEAPS

Santarém, Pará, 19 de fevereiro de 2025.



Avenida Mendonça Furtado, 3979, Liberdade,
Santarém, Pará, Brasil - CEP 68040-050



xx55 x93 3067-8000



xx55 x93 99143-1091



psa@saudeealegria.org.br



www.saudeealegria.org.br